



POLIKLINIKA ZA BOLESTI DIŠNOG SUSTAVA

ZAGREB, Prilaz baruna Filipovića 11

Centrala tel: 3776 044 fax: 3776 043

E-mail: polipulmo@zg.t-com.hr

www.plucna.hr

Ur.broj: PI- 055/15

U Zagrebu, 30. siječnja 2015.

IZVJEŠĆE O RADU za 2014.g

Novi Ugovor s HZZOom za 2014.g. prihvaćen je na 5. sjednici Upravnog vijeća održanoj 29. siječnja 2014.g u kojemu se ugovara na pulmologiji u razdoblju od 1.1. do 31.12.2014.g. 6 ordinacija, u ukupnom godišnjem iznosu od 2.618.990,64 kuna. Za isto razdoblje za radiologiju ugovoreno 0,5 ordinacija u ukupnom iznosu 371.760,84 kuna. Ukupno ugovoren iznos novčanih sredstava za navedeno razdoblje je 2.990.741,48 kuna. Dodatak I Ugovoru o pružanju SKZ prihvaćen 29. kolovoza nakon zapošljavanja, planom predviđenih djelatnika za 2014.g. , pa je ukupni iznos ugovoren za pulmologiju 2.985.235,13 kuna, a za radiologiju 465.738,66 kuna. Priliv sredstava od HZZOa bio je varijabilan iz mjeseca u mjesec, uglavnom do 20. u mjesecu pa su tada isplaćivane plaće i plaćani dugovi prema dobavljačima. Iznimka je listopad kada smo od HZZOa dobili samo 20.000 kuna i zbog toga mjesec završili s manjkom prihoda nad rashodima od 400.000 kuna.

Sredstva iz proračuna Grada Zagreba za decentralizirane funkcije su potpuno realizirana, ukupno 500.000,00 kuna, od čega je 113.400,00 kuna potrošeno za kupovinu medicinske i informatičke opreme, a 386.600,00 na za održavanje medicinske i nemedicinske opreme, informatičkog sustava. Iz navedenih sredstava nabavljena su dva senzora za Niox, 4 tlakomjera, jedan TENS za potrebe fizioterapije, jedan UZV perlač lab.opreme, portabilna boca s kisikom, digitalna tel. centrala i 3 UPSa. Od informatičke opreme, obnovljeni su antivirusni programi.

Tijekom kolovoza i rujna ugrađeni novi prozori, obavljene soboslikarsko-ličilački radovi svih prostorija osim RTG, postavljene nove zavjese, čime je ustanova odradila jedan dio aktivnosti u smislu energetske učinkovitosti. Planirano postavljanje mjerača topline nije se uklopilo u financijski plan, jer

smo iz decentraliziranih sredstava morali dio odvojiti za nabavu digitalne telefonske centrale, zbog potrebe za naručivanjem pacijenata, čime je svakodevno bila oprećena med. sestra na prijamnom šalteru.

Sredstva iz proračuna Zagrebačke županije i Grada Velika Gorica koji su ugovoreni početkom godine, namijenjena sufinanciranju ambulante u Velikoj Gorici, isplaćena u cijelosti i bila su dostatna za pokrivanje svih troškova, jer je Grad

Velika Gorica na početku godine pristao sufinancirati sa 75.000 kuna, a Županija zagrebačka sa 40.000 kuna.

Dodatna financijska sredstva ostvarili smo na temelju Ugovora o pružanju usluga osiguranicima Croatia zdravstvenog osiguranja, ukupno 30.107 kuna. Na ispitivanju lijekova ostvareno 36.805 kuna.

Djelatnicima je isplaćen bon u naravi od 400 kuna za Uskrs, 6.400 kuna; dar za djecu u visini od 600,00 kuna (7.200 kuna), te za otpremnine za mirovinu 37.600 kuna) i 2.375 kuna za 3 jubilarne nagrade.

Tijekom godine umirovljena su dva liječnika. Plan zapošljavanja u cijelosti je ispunjen. Nakon što su pribavljene sve potrebne dozvole za zapošljavanje i objavljeni natječaji, od 1. lipnja zaposlena su dva pulmologa, jedna prvostupnica sestrinstva, jedna prvostupnica fizioterapije i jedan med. tehničar. Od 1. srpnja zaposlena je specijalistkinja radiologije, koju smo preuzeli iz Doma zdravlja Istok, bez ikakvih financijskih obveza. Od 1. rujna zaposlen specijalist internist radi upućivanja na užu specijalizaciju iz pulmologije.

U centralnoj ambulanti je do 1. lipnja radilo troje specijalista u jednoj smjeni, a zapošljavanjem navedenih profila ponovno je uspostavljen rad u dvije smjene, Radiologija i dalje radi u prijednevnoj smjeni, međutim osim uobičajene pulmološke radiologije, djelatnost je proširena na UZV dijagnostiku (abdomen, dojka, štitnjača i dopler krvnih žila donjih ekstremiteta).

Ambulanta u Sesvetama radila je do umirovljenja specijaliste pulmologa do 16.listopada, u jednoj smjeni s jednim timom, dva dana poslije podne, a tri dana ujutro kako bi bili što dostupniji korisnicima. Nakon toga nastavljen je rad samo dva dana u tjednu dok se ne stvore uvjeti za zapošljavanje specijaliste.

Ambulanta u Velikoj Gorici radi u jednoj smjeni s jednim timom i dalje sufinancirana od Grada Velika Gorica i Zagrebačke županije.

“Program ranog otkrivanja raka pluća i bronha kod pušača starijih od 40 godina” prihvaćen od Povjerenstva sa 15.000 kuna. Proveli smo ga za Svjetski dan zdravlja, kada je pregledano 89 osoba. Za Svjetski dana KOPB je u 1 dan pregledano 149 osoba, potpuno besplatno.

Nastavljena je suradnja s udrugama oboljelih od neuromuskularnih bolesti i laringektomiranih, koji sve više koriste pomoć naših fizioterapeuta u rehabilitaciji disanja.

I dalje smo nastavna baza za studente Zdravstvenog veleučilišta za studij Fizioterapije.

Prema svojim stručnim opredjeljenjima svakom djelatniku omogućeno je sudjelovanje na stručnim sastancima, domaćim i međunarodnim, koji su sponzorirani od farmaceutskih kuća. Liječnici su sudjelovali na nekoliko domaćih i međunarodnih sastanaka iz područja pulmologije i alergologije. Sa stručnim radom na 4. Kongresu torakalnog društva “Torax” u Zagrebu dr Rožman održala predavanje “Pulmološka rehabilitacija kod KOPB bolesnika s komorbiditetima” a , Višnja Smolčić dipl fizioterapeut prezentirala je rad pod naslovom “Učinak fizioterapije u ambulantom zbrinjavanju empijema pleure ”, koji je ujedno i objavljen u Knjizi sažetaka Godišnjeg sastanka fizioterapeuta u Vukovaru. Na poziv organizatora 5. Kongresa KOHOMa gdje je dr Rožman imala radionicu “Male tajne praktične pulmologije ”, a na 6. Kongresu Hrvatskog pulmološkog društva održala je predavanje “ Opasna kombinacija TBC i KOPB ”. Na godišnjem sastanku laringektomiranih za svetkovinu Sv. Blaža, dr Rožman pozvana je da održi predavanje o važnosti vježbi disanja kod laringektomiranih. Tijekom godine liječnici specijalisti održavali su edukacijske radionice o važnosti spirometrije u dijagnostici plućne patologije, obiteljskim liječnicima, jer su oni odlukom HZZOa trebali preuzeti kontrole svojih astmatičara i KOPB bolesnika.

Višnja Smolčić je pohađala međunarodni ERS tečaj iz Plućne rehabilitacije u Hornu.

Medicinske sestre su bile uključene u rad podružnice Hrvatske komore medicinskih sestara, sudjelovanjem na sastancima posvećenim raznim temama iz medicinske prakse, uz aktivno učešće na stručnim sastancima Doma zdravlja Zapad.

U ustanovi djeluje sindikalna podružnica Hrvatskog liječničkog sindikata, koja ima dva člana.

Na poslovima fakturiranja, vođenju računovodstva, obračunu plaća i ostalim poslovima u zajedničkim službama rade i dalje samo dvije djelatnice, koje su također sudjelovale na seminarima namijenjenim prilagođavanju

poslovanja zakonskim odredbama. Tijekom godine je bilo u više navrata zahtjeva od strane Regosa, Ministarstva zdravlja, Gradskog ureda za zdravstvo za ažuriranjem podataka o zaposlenicima radi centralnog obračuna plaća. Opseg poslova u računovodstvu se povećava iz godine u godinu, pogotovo stoga što su zahtjevi žurni, a podaci opsežni. Fakturiranje je potpuno digitalizirano što nam je ubrzalo proceduru odašljanja faktura i značajno smanjilo potrošak uredskog materijala.

Upravno vijeće održalo je 10 sjednica, na kojima je usvojeno izvješće o radu i financijsko izvješće za 2013.g, donešen plan rada za 2014.g., kao i Plan prioriteta za korištenje decentraliziranih sredstava, koji je tijekom godine imao dvije prenamjene. Proveden je plan zapošljavanja u cijelosti. Donešene su izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu rada i sistematizaciji radnih mjesta, te Pravilnik o radnom vremenu usklađen sa Pravilnikom o početku, završetku i rasporedu radnog vremena zdravstvenih ustanova i peivatnih zdravstvenih radnika u mreži javne zdravstvene službe objavljen u NN 4/14. Donešen je i plan Dugoročnih prioriteta ustanove za razdoblje 2014-2020.g., te Pravilnik o nabavi roba i usluga procijenjene vrijednosti do 200.000,00 kuna i radova do 500.000,00 kuna.

Ravnateljica je sudjelovala u aktivnostima Gradskog ureda za zdravstvo, na redovitim sastancima ravnatelja gradskih zdravstvenih ustanova svezi financijskog poslovanja i realizacije sredstava iz decentraliziranih funkcija.

Održana su dva sastanka djelatnika ustanove, prvi u ožujku na kojem je prikazano poslovanje u 2013. g. i predstavljen plan rada za 2014.g. Na drugom sastanku u rujnu predstavljeni novi djelatnici i utvrđeno ponovno uspostavljanje cjelodnevnog rada ustanove, 5 dana u tjednu po 8 h, subota neradna.

Medicinski rad u odvijao se :

u okviru : 5 pulmoloških ambulanti

1 alerg.ambulante

1 amb.za resp.patofiziologiju

1 ambulante za resp.kineziterapiju s inhalatorijem

1 rtg kabineta

1 EKG kabineta

sa slijedećim profilom djelatnika: 7/5 spec.pneumoftizeologa/2 spec.internist

1 spec.radiolog

1 ing.med.radiologije

2 prvostupnice sestrinstva

6 med.sestara SSS
1 dipl.fizioterapeut
1 prvostupnik fizioterapije

Tijekom godine je obavljeno :

- * 12.825 specijalističkih pregleda
- * 14.584 obrada plućne funkcije
- * 7.444 rtg obrade pluća
- * 686 rtg snimaka sinusa
- * 2.397 alergoloških testiranja
- * 172 tuberkulinskih testiranja
- * 3.050 EKGa
- * 4.781 plinskih analiza art.krvi
- * 1.346 inhalacija
- * 4.238 mjerenja FENO
- * 714 nazalna NO
- * 157 metakolinskih testova
- * 2.765 respiracijskih treninga
- * 2.171 vježbi s biofeedbackom
- * 593 drenaže s Vestom
- 192 UZV abdomena
- 46 UZV dojke
- 10 doplera KŽ

Ravnateljica :
Mr.sc. Alma Rožman dr.med.

Predsjednik Upravnog vijeća:
Mr.sc. Nabil Chalfe dr.med.